
UNIC 
rimeira Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo dacons 

EREMMORES 

RA 

Ata da Pri 

mara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia cinco{05) do 

mes de Agosto do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

Aos 05(cinco) dias do mês de Agosto do ano de 2020 (dois mil e vinte). esta 

camara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante: na 

Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

Silva, Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Luiz Pedro Sobral, 

Anderson Alan Gomes Vanderley, José Nilson de Barros Silva, Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, Francisco Bento Soares, Gilmar Rodrigues de Oliveira, lvete 

da Silva, Maria Márcia Rodrigues de Almeida e Maria do Socorro Marinho 

Vitório Cavalcante. Deixou de comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador 

Felipe Ferraz Tenório, |ue teve sua falta justificada. Havendo quórum foi 

declarada aberta a sessão.Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. o 

expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foi 

apresentado o Oficio número 094/2020, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo, que encaminha o Projeto de Lei número 003/2020, o qual: 

"Estabelece as diretrizes orçamentárias para o Exercício de 2021 e dá outras 

providências", sendo em seguida encaminhado às comissões competentes 

para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos pareceres. 

Prosseguindo, após receber pareceres favoráveis das comissões competentes 

foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei número 

002/2020, de autoria do Chefe do Poder Executivo, em que: "Estabelece 

Procedimentos para concessão de Parcelamento Especial de Débitos Fiscais, 

dispensa juros e multas nas condições que indica e då outras providências". 

Em seguida, foram apresentadas, disCutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade às Indicações a seguir: Indicação numero 054/2020, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Dr. Mauricio Canuto, MD. Diretor Presidente do DER 

(Departamento de Estradas e Rodagens deste Estado de Pernambuco). no 
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A 

tido de que ejam construldos dois (02) Cquebra molas na PE 21 (santuso coNs 
Bom 

Conselho/Garanhuns), sendo um após a Escola Tácnica EstsduBi 
rinho de Matos, e o outro defrontø a trada do Condoninio Francisco Sobrinho do 

Morada 
ada Nobre, nesta cidade, Indicação número 056/2020, de sutoris o 

Excele. alentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Olivaira, apels > 
Excelen 

elentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD Prefeito daste 

adunicipio, bem como ao llustrissimo Senhor Lulz Henrique Créspo de Matos, 
Mun 

MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja realizado um 
MD 

trabalho na recuperação das estradas dos Slitios: Britos, Olho D'agua de S30 

Vitor, Olho D'agua velho, Marcelina Caetana, bem como da estrada da Mata 

que liga esta cidade ao Distrito de Rainha lzabel, deste Municipio, e Indicaçao 

número 056/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante 

Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, no sentido de que a Sede da Guarda 

Municipal, seja transferida para o Centro de Lazer José Feliciano dos Santos, 

conhecido como Beira Rio, nesta cidade. Prosseguindo, a Excelentissima 

Senhora Presidente facultou a palavra aos Excelentissimos Senhores 

Vereadores, ocupando 0 Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, falou sobre o atual déficit do Fundo de Previdéência deste Município, 

dizendo que é importante a realização de concurso público; o Excelentissimo 

Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, também falou da atual 

situação do referido Fundo de Previdência do Município; o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Francisco Bento Soares, teceu elogios ao Governo Municipal, 

pelos relevantes serviços prestados neste Municipio, frisando a recuperação 

das estradas que dão acesso ao Distrito de Rainha lzabel, deste Municipio; 

Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, fez uma relação entre às 

chuvas e as estradas, onde as chuvas ajuda aos agricultores mas faz estrago 

nas vias de acesso a esta cidade; a Excelentissima Senhorita Vereadora Maria 

Márcia Rodrigues de Almeida, parabenizou este Municipio pela sua 

emancipação politica, comemorada no dia trés do m�s em curso. Em seguida 

pediu a conscientização da população nos Cuidados necessários com o corona 

Virus. Finalizou suas falas parabenizando os profissionais que atuam na área 

aa saúde e estão na linha de frente contra o covid 19; a Excelentissima 

Senhorita Vereadora lvete da Silva, tambem falou da necessidade da 
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ONIC RA 

de um concurso poblico neste Municipio, visto que o Fundo aCo 
Pa 

Previdéncia enco iencia contra-se em situação deficitária; a Excelentissima Senhora 
Vereadora Eliane dora Eliane Ramos Dias de Melo, disse que a situação da Previdência do 

icipio. deve-se ao aumento n0 nümero de aposentados, concordando com 

alização de un 
VEREAOORES 

enhora Sernhora Presidente, no uso das atribuições que o argo Ihe confere, teceu 

necessidade cessidade de realização de um concurso público; a Excelentissima 

ome 
mentarios referentes aos assuntos anteriormente proferidos pelos seus 

coleg vereadores. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presene 

sessao, ficando outra marcada para o dia dezenove(19) do mês em curso. A 

Fxcelentissima Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de 

Melo. Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por 

mim assinada e os demais vereadoes presentes. Sala das Sessões, em 

cinco(05) do més de Agosto do ano de dois mil e vinte (05/08/2020). 
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